



Community Accelerator Grant

Положение «Об использовании демографических данных»

ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ И ARTSFUND

В ArtsFund понимают, что сбор демографических данных о сотрудниках и правлении может создать как материально-технические, так и личные трудности, особенно если ваша организация состоит из представителей маргинализированных сообществ и/или уделяет им особое внимание. Проект по определению идентичности может быть сложным, и мы признаем, что формы опросов для сбора демографических данных редко отражают многогранность и сложность жизненного опыта. Мы хотим, чтобы процесс подачи заявки на получение этого гранта был безопасным для вас и вашего сообщества. В связи с этим мы хотели поделиться дополнительной информацией о том, зачем запрашиваем подобные данные, как используем и храним их.

ПОЧЕМУ МЫ СОБИРАЕМ ЭТИ ДАННЫЕ

Программа Community Accelerator Grant (Грант «Акселератор сообщества») предназначена для развития сектора искусства и культуры штата Вашингтон в целом, а также организаций, которые возглавляются членами сообществ ЛГБТК+ и ВИРОС (темнокожие люди, представители коренных народов и небелокожие люди), людьми с ограниченными возможностями, жителями сельской местности и руководствуются их интересами. Эти сообщества часто не имеют доступа к крупным благотворительным программам, поэтому представленность указанных категорий будет расширяться. Опрос о сообществах, которым ваша организация уделяет особое внимание, и сбор демографических данных о ваших сотрудниках и правлении помогают нам лучше достичь этой цели и распределить финансирование с той тщательностью и целеориентированностью, которых заслуживают подобные инвестиции. Мы просим ответить на наши вопросы как можно более подробно.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДАННЫХ

Демографические данные, которые вы предоставляете в рамках программы Community Accelerator Grant, будут изучены сотрудниками ArtsFund. Собранные данные претендентов будут анонимно переданы [Community Advisory Panel](#) — группе влиятельных лиц в сфере культуры и благотворительности, представляющих различные территории и группы населения, собравшихся с целью принятия решений, которые наилучшим образом соответствуют интересам рассматриваемых сообществ. Предоставленные демографические данные будут учтены при

рассмотрении вопроса о предоставлении гранта вашей организации. Если вы решите ответить на тематические вопросы «не знаю / предпочитаю не отвечать», это не будет иметь негативных последствий, однако тогда и возможные преимущества демографического профиля не будут учитываться при принятии решения о предоставлении гранта вашей организации.

ХРАНЕНИЕ ДАННЫХ

ArtsFund хранит заявки на получение гранта на платформе Zengine от WizeHive. WizeHive использует надежный набор политик и процедур безопасности, созданных на основе стандарта безопасности среднего уровня NIST 800-53. Вы можете узнать больше о предлагаемом уровне безопасности данных [по этой ссылке](#). Кроме того, резервные копии данных будут храниться на безопасном сетевом накопителе ArtsFund.

КТО ИМЕЕТ ДОСТУП К ЭТИМ ДАННЫМ?

Сотрудники ArtsFund имеют доступ к данным заявок. Кроме того, данные будут переданы фонду Paul G. Allen Family Foundation и его партнеру по оценке — The Giving Practice. Организация The Giving Practice осуществляет оценку сотрудничества между ArtsFund и Paul G. Allen Family Foundation в рамках программы Community Accelerator Grant, уделяя особое внимание процессу налаживания партнерских отношений, развитию совместной стратегии и оценке результатов финансирования

ArtsFund сохраняет данные приложения как ценный ресурс, позволяющий отслеживать изменения в секторе искусства и культуры, определять особенно нуждающиеся в помощи области и оценивать собственное влияние на них. В будущем необработанные данные заявок могут быть переданы партнерам ArtsFund по обработке и оценке данных, в соответствии с соглашением о конфиденциальности. В рамках этой программы совокупные демографические данные могут передаваться и использоваться при выдаче последующих грантов, в исследовательских целях, а также в правозащитной деятельности. Демографические данные отдельных организаций никогда не будут переданы любым другим сторонам или опубликованы без вашего согласия.